
What can we improve? 
We asked if there is anything you think we could improve. These are some of 
your suggestions with a little information of how we will be working on them 
this year. Also look out for more information and updates on the newsletter.  
 

Your 

suggestions……. 

Our feedback 

More After 

school clubs 

Last year we increased the number of clubs so they ran 4 
days a week. Clubs were very popular with more children 

requesting places than we could offer. Some clubs are 
restricted in size for safety reasons. 

2022-23 We will look at ways to increase the number or size 

of after school clubs. 

More travel to 
cinema / 

theatre 

Children in school have an educational visit or visitor at least 

every half term. These visits and visitors are linked closely to 
support and enhance curriculum learning. School pays for 

many of these experiences, and we aim to keep requests for 
parental contributions to a minimum.  

2022-23 if opportunities to visit the theatre or cinema are 

available, and link to curriculum learning, we will look at these 

whilst being mindful of cost  

Parking spaces 

For health and safety reasons we are not able to offer 
parking on site (other than disabled blue badge holders). We 

would encourage as many families as possible to walk (bike 
or scoot) to school. 

More info on 

day to day 
studies / 

feedback about 
concerns & 

progress 

At the start of each term parents receive information about 

their child’s learning for that term. This information is also 
available on the school website. Parents in Nursery and 

Reception can use Tapestry to see observations of their child 
completed by staff. We are not able to give individual daily 

updates on learning. If parents have a particular question or 
concern, then they can arrange to speak to their child’s 

teacher. Teachers will make contact with you if they have a 
concern about your child. 

2022-23 We will look to get back to the regular opportunities 

we had (pre-COVID) for parents to come into school and find 

out more about their child’s learning and life in school. 

 

 

 

 

Donnington Wood Infant School & 

Nursery 

 Parent Questionnaire (July 2022)  

Results Summary for Parents 
 
 
A big thank you to everyone who completed the parent questionnaire in July. 
We were really pleased with the overwhelmingly positive responses from 
parents. We had 68 responses and the results are inside this leaflet. On the 
back you will find your suggestions for improving our school and our response 
to these. 
 
 
We would really appreciate it if you would share your views with Ofsted online 
through ‘Parent View’. This gives you the chance to tell Ofsted what you think 
about your child’s school, from the quality of teaching to dealing with bullying 
and poor behaviour. The survey can be completed at any time; you don’t have 
to wait until the school is being inspected. Ofsted will use the information you 
provide when making decisions about which schools to inspect and when.  

 
You can access Parent View from the link in the 
‘Parents’ section of our school website  
http://donningtonwoodinfants.co.uk  
or at https://parentview.ofsted.gov.uk/  
 

 
 

 

http://donningtonwoodinfants.co.uk/
https://parentview.ofsted.gov.uk/


 

1 My child is happy at school 

strongly 
agree 

agree disagree 
strongly 
disagree 

don’t 
know 

90% 9%   1% 
 

2 My child feels safe at school 

strongly 

agree 
agree disagree 

strongly 

disagree 

don’t 

know 

85% 13%   1% 
 

3 
The school makes sure its pupils 
are well behaved 

strongly 
agree 

agree disagree 
strongly 
disagree 

don’t 
know 

71% 28%   2% 
 

4 
This school deals effectively with 

bullying 

strongly 

agree 
agree disagree 

strongly 

disagree 

don’t 

know 

66% 19% 1%  13% 
 

5 
The school makes me aware of 
what my child will be learning 

strongly 
agree 

agree disagree 
strongly 
disagree 

don’t 
know 

69% 24% 3%  4% 
 

6 

When I have raised concerns with 
the school they have been dealt 

with properly 

strongly 
agree 

agree disagree 
strongly 
disagree 

don’t 
know 

78% 15%   7% 

 

7 
The school has high expectations 
for my child  

strongly 
agree 

agree disagree 
strongly 
disagree 

don’t 
know 

66% 24%   10% 
 

8 My child does well at school 
strongly 

agree 
agree disagree 

strongly 

disagree 

don’t 

know 

66% 32%   1% 
 

9 
The school lets me know how my 

child is doing  

strongly 

agree 
agree disagree 

strongly 

disagree 

don’t 

know 

81% 15% 1%  3% 
 

10 
There is a good range of subjects 

available to my child at school.  

strongly 

agree 
agree disagree 

strongly 

disagree 

don’t 

know 

75% 21%   4% 
 

11 
My child can take part in clubs 

and activities at this school  

strongly 

agree 
agree disagree 

strongly 

disagree 

don’t 

know 

76% 22%   1% 
 

12 
The school supports my child’s 

wider personal development.  

strongly 
agree 

agree disagree 
strongly 
disagree 

don’t 
know 

78% 18% 1%  3% 

 
 

I would recommend this school to 

another parent 

yes no 

100%  
 

 
These are the most popular words from what you told us is good about our 
school –  
 
 

 


